

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА,
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В администрации города прошло оперативное совещание под руководством главы города Игоря Трифонова. Обсудили работу по организации летнего отдыха детей, реализацию молодёжной политики и спортивные мероприятия в Королёве.

Не обошли вниманием и важную для города дату: присоединение к территории наукограда нового микрорайона.

**« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:**

– Сегодня ровно 10 лет как Королёв стал больше. В этот день в 2014 году было подписано постановление об объединении города Королёв и города Юбилейный. Всех поздравляю с этим важным событием и желаю продуктивной работы.

На летнюю оздоровительную кампанию в этом году выделено более 33 млн рублей. Она охватит более 9 тысяч ребят из Королёва.

На базе 16 школ в первый летний месяц в городе будут работать 17 лагерей – в них примут 1300 детей. Ещё в шести учреждениях дополнительного образования на всё лето откроются творческие досуговые площадки – их смогут посетить более 1000 ребят.

Около ста ребят из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, поедут отдыхать на Чёрное и Азовское море. Особое внимание уделяют семьям, у которых отцы служат на СВО. 80 детей участников специальной военной операции поедут в лагерь «Литвиново» в Наро-Фоминском г.о.

Также бесплатной или с частичной оплатой стоимости путёвки отправят своих детей на отдых работники бюджетной сферы.

Каждое лето в Королёве организуют трудовые бригады для подростков, готовых подзаработать. В этом году такое желание выразили почти 900 человек.

К организации отдыха и занятости детей активно подключатся все культурные учреждения: в летний период будет проведено около 1000 мероприятий, 300 лекций, выставок, встреч. В парках проведут более 250 различных мероприятий.

Среди ближайших после последних звонков событий самым ярким станет фестиваль «Город танцует в парках», он охватит около 2,5 тысяч человек. 10 коллективов наукограда покажут своё танцевальное мастерство.

Широко отметят и первый летний праздник – День защиты детей. Он пройдёт на трёх площадках города, гостей ждёт насыщенная программа из творческих, развлекательных и спортивных мероприятий, традиционный фестиваль профессий и бесплатная раздача 1000 порций мороженого.

Перед началом нового учебного года 70 ребят с повышенными академическими способностями примут участие в очередной смене образовательного проекта «ШАГ», открытого в Королёве по инициативе главы города Игоря Трифонова.

На базе «Кванториума» пройдут «Инженерные каникулы» – в них примут участие около 30 детей. Их ждут «Космическое путешествие» и «3Д-наука».

Отдельно на совещании остановились на проекте «Умные каникулы» – он



ИНТЕРЕСНО И С ПОЛЬЗОЙ

является своеобразным продолжением учебного года: образовательный процесс проходит в новом интересном для детей формате. В него королёвские школы включились три года назад. Первой стала гимназия №9. Суть проекта в том, чтобы вдохновить детей на научную и творческую деятельность, более глубоко познакомить ребят с миром науки и творчества.

– Охват проекта всё время увеличивается. В первый год мы смогли охватить 1050 детей, в прошлом году 1507 человек, в этом году уже поданы заявления от 1717 участников, – рассказала директор гимназии №9 **Ольга Лизогуб**.

Занятия разделены на 5 направлений: интеллектуальное, социальная активности и предпринимательства, патриотическое, культурное и спортивное. Дети находятся не только на территории школы, они выходят в парки и скверы города, посещают театры, музеи, выезжают на экскурсии в другие города.

Сейчас «Умные каникулы» проводят ещё и гимназии №5, №11 и «Российская школа». Для родителей все мероприятия бесплатны – финансирование проводится за счёт грантов, которые выделяет правительство Московской области.

Также на оперативном совещании обсудили работу спортивного комплекса. В состав МБУ «Спортивные сооружения» входят «Вымпел», «Металлист» и «Текстильщик». Здесь проходят занятия пяти спортивных школ города, а также занимаются спортом все желающие жители города. Только за первый квартал этого года комплексы посетили 167 528 человек, большая часть из них, 114 227 – дети.

Директор МБУ «Спортивные сооружения» Дмитрий Сухорученко отметил, что в спорткомплексах реализуется несколько социальных программ – «Добрый час», «Детский час», «Мамино время», «Активное долголетие». Они позволяют бесплатно заниматься физкультурой и спортом пенсионерам, людям с ограниченными возможностями здоровья, воспитанникам детских домов и другим льготным категориям жителей.

Все учреждения продолжают работу летом: королёвцы уже посещают открытые площадки, в том числе скейт-парк на территории «Вымпела». Каждую неделю на спортивных объектах проводятся различные массовые мероприятия. В зимнее время года такими стали новогоднее шоу «Ёлка на воде», спектакли на льду под руководством именитых спортсменов, а открытые первенства по разным видам спорта жители могут посетить круглый год.

Яркое спортивное событие ждёт королёвцев и 1 июня – юбилейный, 50-й мемориал по футболу, посвящённый памяти лётчика-космонавта, дважды Героя СССР Владислава Волкова. Церемония открытия турнира начнётся в 11 часов на стадионе «Металлист». Зрителей ждут звёздно-космический гала-матч между сборной ветеранов и отрядом космонавтов, детский турнир по киперболу и кипербатлам на призы фонда Игоря Акинфеева «Страна футбола», розыгрыш велосипедов, футбольный спорт-квест по территории стадиона с розыгрышем более 300 подарков, музыкальное сопровождение от Dj Dizko и многое другое.

О реализации молодёжной политики в Королёве рассказала директор Молодёжного центра «Космос» **Мария Масик**. В наукограде проживают почти 60 тысяч человек в возрасте от 14 до 35 лет. Основные направления деятельности центра «Космос»: развитие талантливой и инициативной молодёжи, патриотическое воспитание, формирование здорового образа жизни, вовлечение в волонтерскую деятельность.

В центре «Космос» занимаются сбором гуманитарной помощи, научным волонтерством, проводят разнообразные творческие встречи, участвуют в донорских акциях. На базе центра работает мастерская грантов, здесь все, кто хочет реализовывать социальные проекты, может получить поддержку. Ребята, которые занимаются волонтерством, могут получить несколько баллов при поступлении в вуз. Сейчас в этом направлении участвуют 16% молодёжи наукограда.

При поддержке «Космоса» в городе действует 14 молодёжных организаций. Только за прошлый год они провели 342 мероприятия. В этом сезоне все жители Королёва ждут массовые зрелищные события. 26 мая на арт-веранде Центрального парка на фестивале «Круговорот» выступят ди-джеи, брейк-дансеры из разных городов России.

Также этим летом горожан ждут пикники в рамках школы научного волонтера, велоаезд и акция «Триколор» по раздаче ленточек в цветах российского флага, фестиваль молодёжи в Центральном парке, а также уже ставшие традиционными турнир по стритболу и проводы лета на фестивале «Река-2024». Итого года подведут на «Зимнем бале» с участием активных представителей молодёжи.

